

Пятница,  
10 марта 1995 г.  
N27

# ПАЗЕТА Люберецкая

Заметки публициста

## Быль о потерянном времени



**Олег БУЗУЛУК,**  
редактор «Л» по  
отделу  
экономики и  
социальной защиты

Наше общество болеет. Я бы назвал этот недуг синдромом совковости. Кто бы за что в нашей демократической России ни взялся, а вынужден через него пройти. Иначе не жди выздоровления, поскольку большинство из нас продолжает жить по принципу: сначала спячка, затем раскачка, потом горячка. Плодов такого подхода мы уже накушались предостаточно.

Но все ж урок не впрок. Первый пример взят на одном из местных предприятий, где из-за некачественной сварки сорвался заказ по поставкам в Южную Америку машин на многие миллионы долларов. Короче, один разгильдяй, любитель перекуров посчитал, что и так все сойдет, как сходило до этого.

На Западе он сразу бы оказался за воротами завода с волчьим билетом, и ему предпочли бы выплачивать пособие по безработице, чем подставлять под удар марку, репутацию предприятия. У нас же все наоборот. Снижение объемов производства, огромная номенклатура делают разорительным применение на сварке (и резке) автоматизированных систем, которые, кстати, у нас есть и неплотно.

Поэтому наш «герой» без работы не останется. Тем более, что и Центр занятости населения, и страждущие предприятия наперебой приглашают газо-, электросварщиков, суля им за месяц миллион деревянных. Выходит, наказанным оказался не один работник, а все его товарищи, весь завод.

А теперь отправимся в одно из хозяйств, где вполне племенное стадо завершает напряженную в плане кормов зимовку, а у его директора так и не проходит головная боль: где и как ими разжиться? Здесь мы наблюдаем синдром совковости в застарелой, хронической форме. С трудом пережив предыдущую зиму, в хозяйстве посчитали, что самое худшее позади и решили... передохнуть. Передышка затянулась, дошло до того, что первый укос трав на сено здесь взяли, когда другие завершили подготовку ко второму или даже начали его. В результате у одних густо, у других пусто.

Сейчас не то время, чтобы делиться кормами с соседом (каждый борется за выживание сам), да и денег на корма упустившим сроки ждать неоткуда. В Советском Союзе не дали бы пропасть, отщипнули бы малость кормов, выделили бы чуток средств. Глядишь, и меньше было бы сложностей. Но сейчас не руководителей хозяйства жалко, - жалко буренок: они-то не понимают, чем провинились перед рыночной экономикой.

Но есть такие же непонимающие и среди людей, более того, представителей крупного, некогда прославленного коллектива. Только начали развиваться, потихоньку обрести жирную прибыль, как из Москвы напали на них беду: пустили в Россию поток такой же продукции из-за рубежа, но не обременя поставщиков таможенными сборами. А на наших земляков навесили очередное бремя налогов. Выживайте, мол, коли сможете...

Сознательно не стал называть никого персонально. Да это и ни к чему в наше страшное, непредсказуемое время, в котором, по опросам общественного мнения, согласны жить немногие. Но жить-то приходится всем, наши семьи не спросят у нас, где бы мы хотели оказаться? Да и какое цивилизованное общество нас примет? В отличие от нас, там живут без комплексов, не зациклены на идею молниеносного обогащения (неужели наши забыли поговорку: без труда не вынешь рыбку из пруда?), знают себе цену.

А мы? Словно метастазы, пронзили общество три «без»: бездеятельность, безответственность, безнаказанность. И, самое страшное, они исходят от высших структур власти, а на местах творят свое черное дело. В результате и экономика, и государство напоминают корабль, вышедший в бурное море без руля и ветрил.

То море скромно именуется «экономическими и социальными реформами». А плавание по нему напоминает самостоятельную тренировку не умеющих плавать: пошел на дно - выгребай сам. Спасательного круга в виде инвестиций дождутся (если выживут!) немногие. Что ждет остальных? Как говорят в таких случаях: время покажет.

Закончилось официально поименованное «первым этапом» начало реформ. Закончилось совсем не так, как хотелось их «отцам» - со знаком минус. Наломали дров изрядно, поставили российскую экономику на колени. А вот кто и как должен отвечать за деяния реформаторов, призвать знатоков-экономистов, разработать тактику и стратегию выживания промышленности, народа, России, вскрыть и гласно сказать об ошибках, наказать виновных, неизвестно.

Еще один год прошел, вернее, потерян. У штурвалов снова стоят капитаны - с завязанными глазами, с заклеенными ртами. Куда следуют наши корабли, по какому курсу? И в какую гавань они придут? А какая гавань ждет Россию, то и дело натыкающуюся на экономические рифы? Хорошо бы услышать от реформаторов внятные и толковые объяснения собственной бездеятельности, безответственности. Но не в кулуарах, а прилюдно. Тогда и плыть дальше по самому бурному морю будет полгоче.

Официально

## Московской области нужен свой Устав

Уважаемые читатели! В целях реализации положений Конституции Российской Федерации о местном самоуправлении Московская областная Дума и администрация Московской области разработали ряд законопроектов, направленных на осуществление местного самоуправления на территории области, в городах, поселках и сельских населенных пунктах. Вашему вниманию пред-

лагается один из документов - проект «О концепции и структуре Устава Московской области».

Решение Московской областной Думы:

1. Одобрить концепцию и структуру Устава Московской области.
2. Опубликовать концепцию и структуру Устава Московской области, выдержки из выступлений депутатов (согласно стенограммам заседания Думы) в областных,

районных и городских газетах.

3. Рекомендовать депутатам Московской областной Думы провести обсуждение концепции и структуры Устава Московской области в своих избирательных округах.
4. Поручить временной комиссии по подготовке Устава Московской области провести депутатские слушания по обсуждению концепции и структуры Устава

Московской области.

5. Поручить временной комиссии по подготовке Устава Московской области разработать в соответствии с концепцией и структурой Устава Московской области и представить его на рассмотрение Московской областной Думы.

**А.А. ВОРОНЦОВ,**  
председатель  
Московской областной  
Думы

## Масленица в Люберцах

Прошла масленица - самый веселый и шумный весенний праздник. Он славится обильным столом, блинами, поделками ряженых и катанием на санках и коньках. В Люберецком парке с утра звучала музыка, и Весна-красавица приглашала отдыхающих к эстраде. Там развернули свое действо «Русские озорники» - фокусники, скomorохи и плясуны. Трехметровая рогатая коза, белогривая лошадь в широкой юбке, улыбающиеся матрешки не давали скучать ни взрослым, ни детям. Первый раз в новом году работали аттракционы. После представления сож-

ли на костре соломленную Масленицу в старом платье, а вместе с ней - все зимние тяготы. По народному поверью это принесет обильный урожай и благополучие.

После «Озорников» на эстраде играл оркестр ДК им. Ухтомского, а по аллеям парка дети катались на лошадках.

Жаль только, что торговля была бедной, да и сам парк находится в плачевном состоянии. К сожалению, зрителей было меньше, чем в прошлые годы. Чем это объяснить? Одна из причин - отсутствие рекламы.

**Александра ЮРЬЕВА**  
Фото Ивана Власенкова



«01» сообщает

## Погибли в огне

В Люберцах произошел трагедия, последствия которой еще долго будут оставаться в памяти. Тяжело, когда гибнут люди, но страшней, если жертвами становятся дети. Чернышевы Рафаэль 1991 г.р. и Руслан 1992 г.р. погибли в результате пожара, возникшего в квартире № 31 дома № 6 по ул. Молодежная.

Мать четверых детей ушла из квартиры к знакомым за два часа до трагедии, отец уехал еще раньше. Дети, предоставленные сами себе, делали, что хотели. Младший мальчик в кладовой начал играть с за-

жигалкой.

Соседи, встревоженные запахом дыма, позвонили по телефону «01». Работники Люберецкой пожарной части, погасив огонь, обнаружили в квартире два детских трупа, один обгоревший. На полу возле двери в кладовую валялась зажигалка. Часа через два после ЧП пришла мать, в нетрезвом состоянии.

Проблемы неблагополучных семей в последнее время все заметнее сказываются на пожарной обстановке в районе.

**Виктор ВИНОГРАДОВ**

Как составить коллективный договор

## Вниманию руководителей предприятий, организаций всех форм собственности

Предприятия и организации района приступили к составлению коллективных договоров и их заключению между работодателем и работниками на 1995 год.

При подготовке текста коллективных договоров предприятия должны использовать методические рекомендации по структуре и содержанию коллективного договора, которые в 1995 году были дополнены и переработаны с учетом опыта разработки коллективных договоров ведущих предприятий Московской области.

Макет коллективного договора имеется в отделе по труду Комитета по социальной защите администрации района. Телефон 503-34-72

Хозяевам офисов!

Продается уникальное изделие - голова гигантской океанской черепахи от экземпляра 420 кг.

Отличная таксидермия. Единичные экземпляры в мире. Тел. 180-49-76 в рабочие дни с 8.00 до 10.00

**Красковская школа № 55** давно прославилась новациями в области воспитательной работы. Заслуга в этом принадлежит бывшему директору, известному педагогу Николаю Александровичу Горохову. Нынешнее поколение учителей верно хранит лучшие традиции школы.

Одна из учениц талантливого педагога - Надежда Александровна Музыка - завуч школы и ее бывшая выпускница. Она трудится здесь с 1978 года и уже считает себя ветераном. С ней встретился корреспондент «Люберецкой газеты».

**Школа, как и вся страна, переживает время реформ. Учительская жизнь тоже не из легких. Но ребята остаются по-прежнему любознательными, дошными, озорными. Чем озабочены теперь преподаватели?**

Прежде всего мы огорчены, что работаем в две смены. Нагрузка у каждого большая.

А учащиеся, действительно, требуют от педагогов

ны теперь преподаватели? Известно, что в школах не стало общественных организаций - пионерских, комсомольских. А у ребят интереса много. Кто с ними будет заниматься?

литературный клуб. Осенью вместе со Светланой Михайловной Квяковской организовали поездку в Пензенскую область по лермонтовским местам в связи со 180-летием со дня рождения по-

Семеновна Наймушина. Это любимца ребят младших классов. Всегда она в их окружении. Не только преподаватель, но и психолог детских душ. Ольга Николаевна Корякова много лет учит школьников английскому языку. Галина Васильевна Лямина - преподаватель физкультуры.

Недавно мы отметили их юбилей.

Тридцать лет трудится у нас завуч Надежда Степановна Квасова - пример для ветеранов и новичков.

Да, многообразна жизнь школьного коллектива. 840 учащихся приходят сюда ежедневно, чтобы познать нечто новое, обрести знания. И педагоги всеми силами помогают им в этом.

**Но и влияние ветеранов тоже, наверное, сказывается? Вы гордитесь ими?**

Еще бы! Десятки лет посвятила школе Татьяна

**Александр КОВАЛЕВ**

## Учитель вошел в класс...

По-новому подходят к воспитанию учащихся молодые педагоги красковской школы № 55

многого. Отсюда и особая ответственность. Сейчас мы переживаем период обновления коллектива. В минувшем году пришло несколько учителей-новичков. Стараемся больше уделить им внимания. Радует, что на передний план они выдвигают не материальную заинтересованность, а воспитатель-

Наши молодые учителя со всей энергией отдаются общественной работе. Организуют экскурсии, слеты, кружки самостоятельности. Учительница русского языка и литературы Татьяна Васильевна Сизова творчески относится к своему делу. Она ведет туристско-краеведческую работу. Создала

эта. А в дни зимних каникул выезжали с ребятами на экскурсию в Брестскую крепость, Минск, Хатынь.

### Вы спрашивали...



## Хватит ли на всех Солнца?

**В некоторых статьях можно прочесть мрачные прогнозы о том, что когда погаснет Солнце, тогда наступит конец Света. Есть ли надежда на спасение?**

**И. КОМКОВ**

Отвечает ученый-космист А. КОЛОКОЛЬНИКОВ.

Страшно даже представить исчезновение Солнца. На земле начнется невообразимое: космический холод скуют водоемы толстым панцирем льда. Моря и океаны похоронят в ледяных могилах всех своих обитателей. А материка покроет заморозивший воздух. Громадным космическим айсбергом станет Земля.

К счастью, все это в ближайшем будущем нам не грозит. Астрономы считают, что Солнце не погаснет внезапно. Теория эволюции утверждает, что звезды, подобные Солнцу, в конце жизни увеличивают объем, становятся гигантами. Рокочные превращения нашего светила станут происходить по меньшей мере через пять миллиардов лет.

Давным-давно в громадном облаке космического газа и пыли родилось наше Солнце. Оно принимало все более правильную шаровую форму, уплотнялось. Из остатков первичного солнечного вещества образовались планеты, в том числе и наша Земля. Текло время: годы, тысячелетия, сотни миллионов лет. И вот под жаркими лучами молодого Солнца на юной Земле в тропе и пепле извергающихся вулканов появились первые признаки жизни. Природа не спешит. Около трех миллиардов лет понадобилось на появление человека. И миллионы лет прошли, прежде чем человек стал разумным.

В наши дни вряд ли найдется человек, верящий в божественную сущность Солнца. Однако появились теории, подтверждаемые практикой, о том, что Солнце участвует в управлении земной жизнью.

## Еду, еду я по свету

**Моя профессия - коммивояжер или, по-простому, торговый агент. Часто бываю в разъездах по стране. Хотел бы узнать о нормах командировочных расходов,- слышал, что они недавно пересматривались...**

**Эдуард МОЛОДЦЕВ**

пос. Октябрьский

В связи с изменением индекса цен Министерство финансов Российской Федерации внесло следующие корректировки в нормы возмещения командировочных расходов:

- Оплата найма жилого помещения - по фактическим расходам, подтвержденным соответствующими документами, не более 60000 рублей за сутки. При отсутствии таких документов расходы по найму жилого помещения возмещаются в размере 2000 рублей в сутки;
- Оплата суточных - 10000 рублей за каждый день нахождения в командировке.

Указанные нормы должны рассматриваться в качестве корректировки к письму Министерства финансов Российской Федерации от 27.11.92 г. Они действительны, начиная с 1 февраля 1995 г.

**Татьяна ВЛАДИМИРОВА**

### Нам пишут



## К ветеранам - с душой

Колхозу имени Ленина, что в Лыткарино, я отдал 22 года своей жизни. Участник Великой Отечественной войны, инвалид, сейчас я на пенсии. Многие старики жалуются: только шагнул за порог родного предприятия, как тебя тут же забыли.

Мне же грех жаловаться на судьбу: в колхозе меня и других ветеранов помнят. Отрадно, что пример остальных в добром, сердечном отношении к пенсионерам, а особенно ветеранам и инвалидам войны показывает председатель колхоза Иван Никитич Якушин. Он и позвонит не забудет, здоровьем поинтересуется, с праздником поздравит.

И вообще, с какой просьбой к нему ни обратиться, всегда проявит чуткое, доброе отношение. Мне, к примеру, в колхозе ежегодно дают путевку в санаторий, где я подлечиваюсь и отдыхаю.

Поэтому очень прошу поблагодарить Ивана Никитича Якушина через «Люберецкую газету». Счастия ему, здоровья и успехов!

**Илья КАУФМАН,**  
член колхоза им. Ленина

## За акциями человека не видно

На заводе «Торгмаш» я работала 37 лет, и вот теперь пенсионерка. Ухожу с горьким осадком на душе, потому что последнее время к нам, старым работникам, отношение было просто наплевательское. Рынок не рынок на дворе, а насколько я понимаю, совесть и человечность в людях должны оставаться всегда.

Завод наш стал акционерным обществом закрытого типа, а мы - акционерами. Но какими? Вот я все годы проработала на вредных производствах - в эмалировке, в травилке, а что заработала?! Увольняли нас вместе с Балакиной, так ей дали бесплатно шесть акций, а мне всего две. Почему? Ответа я не добила.

Может, ответит руководство нашего АО? Так совету акционеров некогда: они деньги куют, а я нищая. Мне даже не за что вставить выпавшие от кислоты зубы. Где взять на протез 300 тысяч рублей? Обратилась за помощью в завком, а мне там заявляют: сейчас у нас для протезирования нет талонов. Куда же они подевались? Или их выдают с большим выбором, только «своим»? Горько и обидно все это. Значит, я была нужна родному заводу до тех пор, пока из-за плохих условий труда купалась в кислоте. А сейчас распрощались - с глаз долой, из сердца вон?

**Тамара НИКОНОВА,**  
пенсионерка



Непререкаемым авторитетом в инструментальном цехе Малаховского экспериментального завода пользуется пресовщица Фаина Федоровна Квасова. Здесь, где для мощных механизированных комплексов угольных шахт выпускают незаменимые в гидравлических системах манжеты и прокладочные кольца, она умеет буквально все. И работает без задержек и брака.

И еще одним известна на своем участке Фаина Федоровна: среди 17 пресовщиц, работающих с ней рядом, почти все - ее ученицы, прошли ее школу высокого мастерства и качества. Верно говорят: опыт да мастерство никакому напору не уступят. А у Квасовой опыта на многих хватит: на родном МЭЗе она трудится 35 лет!

**Борис МИТИН**

Фото Ивана Власенкова

## Мастер есть мастер



### Возрождение традиций

## Культура - способ постижения жизни

Природа всегда была важным звеном в жизни человечества. Но погоня за материально-техническим прогрессом разрушила естественные связи, поставила человека выше Природы. Пришла экологическая, а вместе с ней и нравственная разруха: все дозволено - и повернуть вспять реки и убить человека. И этому разбою не смогли поставить преграду ни религия, ни наука.

И вот в 1957 году возникла международная школа «Новый Акрополь». Что это такое? Для начала за-

глянем в «Словарь русского языка», составленный С.И. Ожеговым: «Акрополь» - в древнегреческих городах: центральная укрепленная часть, обычно на холме».

Основателя новой школы профессора Хорхе А. Ливрага волновала необходимость возрождения культуры. Если же вникнуть в это слово, то оно означает культ света (ур - солнечный свет, отсюда древнерусское - ура!).

Включиться в движение «Новый Акрополь» - значит: взойти на холм и укрепиться в духовном солнечном пространстве. Но как это

сделать? Через соединение современной науки с древней традицией, утраченной современным поколением. Одно из положений программы гласит: «Культура, как первейшее и главнейшее средство обрести некоторую внутреннюю подготовку, может быть настоящим инструментом, который позволит духовно выжить человеку завтрашнего дня. Она освобождает человека от стереотипов, обогащая его систему понятий, ориентиров, отношений и аналогий. Культура прежде всего - способ постижения жизни».

Включиться в движение «Новый Акрополь» - значит осознать традицию не как достояние прошлого, а как живой, неиссякаемый источник современной духовности. Возобновление древних культур Востока и Запада и богатейших традиций народов России - это не возврат к прошлому, а стремление оживить древнюю мысль, заставить ее звучать современно, обогатить культурными достижениями нашего времени.

**Леонид ЕРМИЛОВ**

### Память

## Гляжу на самолеты и вспоминаю...



Одна из многих женщин Подмосквы, защищавших небо столицы в грозном 41-м, - люберчанка А.И. Сырова. Она рассказывает...

Служила я в войсках МПВО, в 56-й зенитно-артиллерийской дивизии. В ноябре-декабре 1941 г. Советская Армия впервые в ходе войны добилась успеха. В г. Лобне стоит памятник тем боям - 84 мм зенитное орудие, из которого бойцы 13 батареи 864-го ЗАП расстреливали немецкие танки.

В январе 1942 г. немцы были отогнаны от Москвы на 100-250 км, но опасность налета вражеских самолетов оставалась. ГКО страны издал приказ о призыве в призывовоздушную оборону девушек комсомолок. В то время я, получив диплом инженера текстильной промышленности, была направлена на фабрику «Спартак» (ст. Удельная). Вскоре вызвали в райком комсомола. Я сказала, что умею стрелять из винтовки, пулемета, револьвера. Так стала прибористом 20-й батареи указанного выше полка. Перед батареей стояла задача - давать координаты по движущимся целям на зенитных орудиях. До середины 1943 г. не замечали времени суток - так велико было напряжение.

Вскоре дивизия получила новую технику для обстрела самолетов - радиолокационную установку из Канады. Была создана новая батарея, меня назначили командиром от-

деления и присвоили звание - сержант. Скажу откровенно - не просто командовать женским коллективом. Вспоминаю солдатскую жизнь: каждая была готова на подвиг. В числе других и я была награждена медалью «За боевые заслуги». Закончила службу в звании старшего сержанта и как специалист по радиолокационным установкам состояла на военном учете до 1958 г.

После войны в течение 38 лет трудилась на ковровом комбинате. Вела общественную работу в совете ветеранов, в обществе Советско-румынской дружбы.

Когда иду по улице и слышу гул пролетающего самолета, сразу вспоминаю войну. Вспоминаю своих фронтовых подруг и думаю: не приведи господь когда-то еще защищать небо столицы от врага.

**Александра СЫРОВА,**  
участница войны

## Сочтемся долгами

Предприятия Подмосквы буквально задыхаются в силках взаимных неплатежей, высоких банковских процентов и галопирующей инфляции. Некоторые из них, такие, как «Мособластотранс», «Мособлаэлектротранс», «Мострансавто», «Мособлдорремстрой», строительные организации, и другие дотируются из областного бюджета. Однако проблемы финансирования и для областной администрации непросты. В некоторых случаях дотации поступают несвоевременно или не в полном объеме.

Чтобы частично погасить задолженность по дотациям перед предприятиями коммунального хозяйства, транспорта и связи за 1994 год, губернатор Подмосквы Анатолий Тихонов принял постановление, которое позволит им выйти из этого финансового тупика. Сделано это будет за счет освобождения дотируемых предприятий от текущих платежей и недоимок в областной бюджет, что составит более половины всех налоговых платежей. Это позволит им сократить свои долги.

**Пресс-центр администрации Московской области**



Адреса исцеления

# Консультация при храме

Мы уже рассказывали читателям газеты о православных врачах-травниках Анне Ярославне Белоусовой и Наталье Александровне Приблудной. И указали в той публикации, в какой аптеке человек может приобрести исцеляющие от разных недугов растительные смеси. Многие люберчан (особенно люберчанок) обратилось туда за помощью. Но недавно консультативная медицинская служба поменяла свой адрес. Теперь она находится в здании, принадлежащем московскому храму «Святой Троицы в Листах». Это метро «Сухаревская», да-

лее: ул. Сретенка, 27/29, 3 этаж, каб. 1. А аптека, в которой продают экологически чистые растительные смеси (что подтверждено сертификатом качества), находится чуть дальше: Большой Головин пер., д.20, аптека N 8.

Добавлю, что консультируют врачи бесплатно. Специалисты с большим опытом работы, они помогут установить, почему, допустим, вы по утрам вместо того, чтобы ощущать бодрость, чувствуете себя разбитым. На многих сейчас накинута «болезнь XX века», которую называют «синдромом хронической усталос-

ти». Однако и на нее есть управа! Это общеукрепляющая смесь, в состав которой входит 17 растений целительной российской народной медицины. Прилежно попейте и почувствуете себя совсем другим человеком.

А сколько людей страдает от отложения солей, подагры, остеохондроза, атеросклероза, варикозного расширения вен! Но и в этом случае вам готовы помочь православные врачи-консультанты и созданное ими детище, - научно-производственное предприятие «Градиент». Так что не отчаивайтесь. Хотите быть здоровыми - не откладывайте встречу с травниками. Кстати, они

принимают по указанному адресу по понедельникам, вторникам с 14.00 до 18.00 и по пятницам с 12.00 до 17.00, получив на это благословение настоятеля храма «Святой Троицы в Листах» отца Георгия Мезенцева. Сам батюшка окормляет одно из отделений в «знаменитой» больнице им. Склифосовского. А при своем храме он создал группу «Милосердие», которая оказывает всяческую помощь престарелым и одиноким прихожанам. Вспомним, что одна из заповедей Господа - «возлюби своего ближнего как себя самого»...

**Нина СТАВИЦКАЯ,**  
обозреватель «ЛГ»

Открыт новый магазин

## САНТЕХНИКА

В широком ассортименте всех цветов и видов:  
- ванны чугунные,  
- компакты,  
- раковины (в том числе «тюльпаны»),  
- мойки,  
- аксессуары для ванной комнаты.  
Продажа по доступным ценам.  
г. Люберцы, Октябрьский пр., 373.  
Тел. 554-43-81



### В «Салоне Красоты»

открыты новые виды услуг по умеренным ценам:

- консультации врача по системе Дерябина,
  - косметический массаж лица и тела с препаратами «Виватон»,
  - солярий и сауна.
- Люберцы, ул. Льва Толстого, д. 16.  
Тел. 559-82-37

### ЛЕЧЕНИЕ БЕЗ ТАБЛЕТОК

14 марта 1995 с 9.00 до 10.30 в пол-ке № 1 ГРБ № 2 (Октябрьский пр., 116)

Вы можете приобрести:  
- АМП 230 (магнитный пояс) - применяется при остеохондрозах, радикулитах, артрите, для снятия болей в мышцах и суставах (14000 руб.);  
- М-10-40 (магнитная воронка) - для лечения холецистита, желудочно-кишечных, почечно-каменных и урологических заболеваний (9500 руб.);  
- магнитные клипсы - в считанные минуты нормализуют давление, корректируют деятельность сердца, снимают головную боль (6000 руб.);  
- «ЭРОС» - (эл. магнитный стимулятор) нормализует усиливает эрекцию, улучшает сексуальную функцию (цена 75000 руб.).  
Проводятся консультации

## ДИКОМ'С

**Телевизоры**  
«SHARP» 148-SC (37 см) - 1060 т.р.  
«SUPRA» 2024 (51 см) - 1290 т.р.  
«SAMSUNG» 5051 (51 см) - 1270 т.р.  
«SHARP» 5450 (54 см) (новая модель) - 1630 т.р.  
«SONY» 2155 (54 см) (Англия) - 2290 т.р.  
«SHARP» 25 (64 см) - 2963 т.р.  
**Видеомагнитофоны**  
«AKAI» F40 (4-х голов.) - 1460 т.р.  
«DAEWOO» 4581 (2-х голов.) - 1045 т.р.  
«SHARP» 30 (2-х голов.) - 1145 т.р.  
**Видеоплейеры пиш.**  
«SAMSUNG» 31 - 83- т.р.  
«DAEWOO» 1181 - 800 т.р.  
«AKAI» 150 (новая модель) - 830 т.р.  
«FUNAI» 5000HC (но пиш.) - 745 т.р.  
**Аудиоплейеры**  
«SHARP» 118 - 153 т.р.  
«SHARP» 190 (с приемн.) - 175 т.р.  
**Автомобильные**  
«ROALSTAR» 1321 (съемная панель) - 530 т.р.  
«SHARP» 868 (салозки) - 760 т.р.  
**Аудиомагнитофоны**  
«SHARP» 750 (двухкас.) - 430 т.р.  
«SHARP» 270 (однокас.) - 230 т.р.  
«SHARP» 55 CCD - 750 т.р.  
Требуются продавцы мужчины от 23 до 35 лет. Наш адрес: пос. Калинин, магазин «Дом моды» (бывший «Салон для новобрачных»).  
Тел. 503-34-09

Садовод-любитель познакомится с женщиной от 50 до 60 лет для серьезных отношений. Материально обеспечен, без вредных привычек.  
140000 Люберцы, Главпочтамт, до восстановления Пушкаренко Василию Васильевичу

**МОСИМПОРТБАНК**  
Московский Банк кредитования и финансирования импортных и экспортных операций «МОСИМПОРТБАНК»  
гарантирует высокий уровень обслуживания по всему спектру банковских услуг для юридических и физических лиц в рублях

### ОБМЕН ВАЛЮТЫ

Конфиденциальность  
Выгодные курсы обмена валют  
Выдача разрешений на вывоз

г.Люберцы, ул. Космонавтов, 20.  
Тел/факс 554-45-03  
Понед - пятн. 9.00 - 17.30, перерыв на обед с 13.00 до 14.00

Фирма «ИНТЕКС»  
Антикоррозионная обработка ластика фирмы WURTH, установка подкрылков, сигнализации (пр-ва США), противоугонной системы «DAN-LOCK» и прочих автомобильных аксессуаров.  
ТО, жестяно-сларочные работы, капитальный ремонт двигателей.  
Отделка салонов автомобилей  
Адрес: м.Выхино, ул.Молдагуловой, д.34а  
Тел.: 342-66-59, 379-45-51

Компания «ПРАКТИКА»  
554-14-60, 554-11-88  
Покупает и продает квартиры в г. Люберцы и Люберецком районе.  
! Покупает без посредников дачные жилые коттеджи и дома  
! Расселяет частные дома на квартиры в Люберецком районе (возможна доплата)  
«ПРАКТИКА» - это опыт работы с недвижимостью свыше 3-х лет  
- 100% безопасность и конфиденциальность всех оформлений  
- оплата всех необходимых расходов  
- предельно короткие сроки

Первое - это репутация!  
Тел.: 554-14-60, 554-11-88 с 9.00 до 17.00 кроме выходных  
Адрес: г.Люберцы, Октябрьский пр-т, 261, каб.6

Ломбард выдает организациям и частным лицам денежные ссуды под залог изделий из драгоценных металлов и камней, автотранспорта, аудио-, видеоаппаратуры, оргтехники, недвижимости.  
Тел.: 554-73-23, 554-31-34  
Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 380 «Д», в здании «НГС»-банка.

### Частные объявления

Эмалировка ванн. Гарантия. Тел. 171-37-24  
Стекло лоджи. Тел. 407-20-10  
Меняю 2-комн. квартиру на 1-м этаже 3-этажного кирпичного дома в г. Реутово на равноценную в г. Люберцы (в центре). Звонить: 554-74-05 (с 19 до 22 час.)  
Эффективное прерывание запоя, анонимно, с выездом на дом. Тел. 469-56-44 Александр Николаевич Тел. 459-18-48 Владимир Борисович

Российское объединение «Оптималист» приглашает на курсы самооздоровления по методу Г. А. Шичко. «Верните молодость свою!»  
Достигнутый на наших курсах идеальный вес сохранится навсегда, Вы избавитесь от болезней и комплексов, обретете здоровье и уверенность в себе.

Начало занятий - 21 марта  
Контактный телефон: 559-92-65 ежедневно.

Врач-нарколог. Прерывание запоя, снятие похмелья в диспансере и с выездом на дом. Современные методы терапии алкоголизма, кодирование. Тел.: 554-87-29, 341-84-54  
Лечение запоев. Нью-Вейс. Код. Раскод. SIT. НИТ. S. VFT. на дому. Тел. 559-52-19  
Врач-нарколог лечение алкоголизма, гипноз, кодирование с выездом на дом. Тел. 559-00-94  
Продается ВАЗ 21083 1993 года выпуска в отличном состоянии. Пробег 25000 км, цвет вишня. Укомплектован: а/м SONY, автосигнализация, центральный замок, MULT-LOCK. Цена 5,5 тыс. \$. Тел. 374-47-90. Спросить Андрея.

## Кроссворд

1	2	3	4	5	6	7	8
10				9			11
13	14		18		15	16	17
19			20	21	22		
25	26		24			27	28
		29				30	
31				23			32
33							34

По горизонтали: 1. Кулинарное изделие из мяса, картофеля. 5. Фильм Б. Барнета, в котором впервые снялся Николай Крючков. 10. Период игрового времени в спортивных играх. 11. Популярная группа, которой руководит Н. Расгоргуев. 12. Морская щука, нападает на людей. 13. Модель земного шара. 15. Древнегреческий математик. 18. Марка тяжелого транспортного самолета. 19. Ласковое название коровы. 21. Российский кинорежиссер, поставивший фильм «Афоня». 24. Денежная единица Германии. 25. Дипломатический ранг. 27. Приспособление для ручного прядения. 29. Навигационное устройство. 31. Кинотеатр в Москве. 32. Деревянный крестьянский дом. 33. Овощная культура. 34. Пресноводная рыба.

По вертикали: 2. Пиломатериал. 3. Деталь угломерного инструмента. 4. Летнее открытое помещение в жилом доме. 6. Генеральный судья Левобережья Украины, общивший Петру I об измене Мазепы. 7. Женское имя. 8. Шведские изобретатели и промышленники, долго жившие в России. 9. Название старого кинотеатра в Люберцах, на месте которого стоит «Октябрь». 13. Проходная рыба семейства лососей. 14. Магазин в Люберцах. 16. Один из регионов России. 17. Участок леса, выделенный для вырубки. 20. Управляющий домом, принадлежащим какому-либо учреждению. 22. Процесс привыкания организма к новым условиям существования. 23. Награда. 26. Город в Калужской области, близ которого расположен музей-усадьба В. Д. Поленова. 28. Горная вершина на Кавказе. 29. Кушанье из мелких тушеных кусочков мяса, рыбы или овощей. 30. Озеро в Африке.

Составил Дмитрий СИНЮТИН

Ответы на кроссворд, опубликованный 7 марта

По горизонтали: 7. Чечнева. 8. Блантер. 10. Мир. 11. Кондакова. 12. Ага. 15. Видана. 16. Ниамей. 17. Ривьера. 20. Лучко. 21. Жанна. 24. Егорова. 26. Право. 27. Сваха. 30. Оцу. 31. Диагональ. 32. Имя. 35. Бабаюва. 36. Тенякова.

По вертикали: 1. Шетинина. 2. Яна. 3. Автокар. 4. Славина. 5. Хна. 6. Сергеева. 9. Па. 13. Пахмутова. 14. Каменкова. 18. Иволга. 19. Рыжова. 22. Марецкая. 23. Пахомова. 25. Розов. 28. Лимон. 29. Елена. 33. Рай. 34. Акт.

## ГАЗЕТА Люберецкая

Главный редактор Василий ПЕРЧУК

Редакционная коллегия:  
Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗУЛУК,  
Александр ВАСИЛ, Николай КАЛМЫКОВ,  
Елена КОЗЫРЕВА, Алексей ПОРХУНОВ.

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета».  
Адрес редакции: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.  
Справки по редакции: 503-05-72  
Отдел рекламы: 503-42-11 (т/факс).  
Газета выходит три раза в неделю - по вторникам, средам и пятницам.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ».  
Редактор отдела Елена ЛАВРОВА  
Милитинская межрайонная типография Упрполиграфиздата администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17-2.  
Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации.  
Reg. № А-5177  
Подписной индекс 31477. Объем 1 п. л. Заказ № 884  
Цена договорная.  
За достоверность публикуемой рекламы ответственность несет рекламодатель.

Тираж номера 26120 экз.